

## 「齊來學聖詩」 (1) 20/11/2019

根據教會年曆，今年的11月24日是丙年的最後一周，是「基督君王主日」。這主日提醒教會要高舉耶穌基督統治萬物的治權，展現並承認基督一切再臨的應許，深信聖經的預言必會實現：「要照著所安排的，在時機成熟的時候，使天上、地上、一切所有的，都在基督裏面同歸於一。」

(弗一10)

讓我們一同來學習這首詩歌（新編普天頌讚623 「榮光之城彷彿新婦」），宣告人類歷史的指向——耶穌普世性的治權，正如啟示錄廿一2「我看見聖城耶路撒冷，由上帝那裏從天而降，預備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。」

**新普天頌讚修訂本第 623 首《榮光之城彷彿新婦》**

榮光之城彷彿新婦，寶石、黃金奇珍，  
水晶江河廣闊清澈，新城耶路撒冷，  
街道修飾高貴絕倫，寶石牆垣耀目，  
紫晶、翡翠、金壁輝煌，色澤異采難書。

神聖之城——明透玻璃——聖徒榮耀居所，  
珍珠城門經此進入滿園芬芳遠播。  
身穿聖潔光明白衣，走遍康莊金街，  
神親照明，毋需日月，全無晚間、黑夜。

自天降臨簇新美城，羔羊永遠新婦，  
神必擦去一切眼淚，再無悲傷痛苦。  
基督已天堂地方，稱義、主前站立，  
從死、罪權拯救挽回，得贖，今作後嗣！

**請按以下連結學習這首聖詩**

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應